

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Червоноградської міської ради

№ \_\_\_\_\_

## **Програма фінансової підтримки Львівсько-Волинського воєнізованого гірничорятувального (аварійно-рятувального) загону на 2024 рік**

### **I. Загальні положення**

Львівсько-Волинський воєнізований гірничорятувальний (аварійно-рятувальний) загін (далі – ЛВ ВГРЗ) входить до складу Державної воєнізованої гірничорятувальної служби у вугільній промисловості України (ДВГРС). Відповідно до Положення про ЛВ ВГРЗ, затвердженого наказом Міністерства енергетики України від 15.02.2022 №60, ЛВ ВГРЗ є державною спеціалізованою (воєнізованою) аварійно-рятувальною службою, яка здійснює в установленому порядку обслуговування гірничих підприємств незалежно від форм власності в період їх будівництва, реконструкції, експлуатації, ліквідації або консервації.

Основними завданнями ЛВ ВГРЗ є:

проведення аварійно-рятувальних робіт під час виникнення надзвичайних ситуацій, ліквідація надзвичайних ситуацій та окремих їх наслідків;

виконання робіт із запобігання виникненню та мінімізації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та щодо захисту від них працівників та об'єктів, що обслуговуються;

захист навколишнього природного середовища та локалізація зони впливу шкідливих і небезпечних чинників, що виникають під час аварій;

виконання інших робіт, що потребують застосування газозахисного і спеціального оснащення.

До проведення аварійно-рятувальних робіт належать:

- пошук і порятунок людей у разі виникнення аварій у шахтах та надшахтних будівлях і спорудах, на розрізах, збагачувальних і брикетних фабриках, а також інших об'єктах, що обслуговуються;

- надання кваліфікованої медичної допомоги потерпілим унаслідок аварій або нещасних випадків безпосередньо на місці виникнення аварії та під час евакуації до лікувального закладу;

- гасіння підземних пожеж, ліквідація наслідків вибухів, раптових викидів вугілля і газу, проривів води і затоплень, гірничих ударів, обвалень гірничих порід та інших аварій і аварійних ситуацій на шахтах та в надшахтних будівлях і спорудах, на збагачувальних та брикетних фабриках, у небезпечних умовах (загазування шкідливими газами та задимленість атмосфери, підвищення температури, загроза вибуху тощо);

- ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій на підставі звернень органів державної виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, суб'єктів господарювання, на території яких виникла надзвичайна ситуація.

На виконання Кодексу цивільного захисту України (ст. 77), статей 32, 47, 48 Положення про єдину державну систему цивільного захисту, затвердженого ПКМУ від 09.01.2014 №11, спільного наказу Головного управління ДСНС України у Львівській області та ЛВ ВГРЗ від 14.07.2022 №163/196 «Про порядок взаємодії між Головним управлінням ДСНС України у Львівській області та Львівсько-Волинським воєнізованим гірничорятувальним (аварійно-рятувальним) загonom» – підрозділи ЛВ ВГРЗ можуть залучатися до ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, пожеж та інших небезпечних подій із загрозою для життя людей і небезпекою для довкілля на території Червоноградської громади.

Внаслідок повномасштабної агресії, яку розпочала росія 24.02.2022 року, підприємства, які обслуговує ДВГРС та міста, де розташовані підрозділи ДВГРС, зазнали неодноразових обстрілів.

Підрозділи ДВГРС, розташовані на території інших громад, неодноразово були залучені на ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій, які пов'язані з обстрілами інфраструктури міст.

## **РОЗДІЛ II. Визначення мети Програми**

Мета Програми - підвищення рівня готовності підрозділів ЛВ ВГРЗ до ліквідації надзвичайних ситуацій, підвищення ефективності ведення аварійно-рятувальних робіт на об'єктах інфраструктури Червоноградської громади, в тому числі пов'язаних із можливими ракетними обстрілами.

## **РОЗДІЛ III. Завдання Програми:**

Забезпечення Львівсько-Волинського воєнізованого гірничорятувального (аварійно-рятувального) загону спеціальним аварійно-рятувальним обладнанням та засобами індивідуального захисту .

## **РОЗДІЛ IV. Обсяги та джерела фінансування Програми**

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету територіальної громади шляхом виділення субвенції з місцевого бюджету на підставі рішення Червоноградської міської ради .

Реалізація Програми відбуватиметься протягом 2024 року.

## **РОЗДІЛ V. Очікувані результати виконання Програми**

Виконання Програми дасть змогу забезпечити ефективне ведення аварійно-рятувальних робіт.

## РОЗДІЛ VI. Паспорт Програми

1. Ініціатор розроблення програми: Львівсько-Волинський воєнізований гірничорятувальний (аварійно-рятувальний) загін .
2. Відповідальний виконавець програми: Львівсько-Волинський воєнізований гірничорятувальний (аварійно-рятувальний) загін .
3. Термін реалізації програми: 2024 рік.
4. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього –400 тис.грн.

## VII. Ресурсне забезпечення Програми

кошти, які пропонується залучити на виконання програм (0219800)	Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програм, тис.грн.
Всього:	400,0
місцевий бюджет ( загальний фонд)	400,0

## РОЗДІЛ VIII. Заходи Програми

№ п/п	Назва робіт	Заходи на виконання програми	Строк виконання програми	Фінансування		Очікуваний результат
				джерела	тис.грн.	
1	Забезпечення спеціальним аварійно-рятувальним обладнанням та засобами індивідуального захисту.	Придбання бойових пожежних комплектів, шоломів пожежних, чобіт пожежних, бронежилетів 4-го класу	Протягом календарного року	Місцевий бюджет	400,0	підвищення рівня готовності підрозділів ЛВ ВГРЗ до ліквідації надзвичайних ситуацій, підвищення ефективності ведення аварійно-рятувальних робіт на об'єктах інфраструктури Червоноградської громади
<b>ВСЬОГО</b>					<b>400,0</b>	

Примітка: Програма розроблена і фінансується в межах коштів передбачених у місцевому бюджеті на поточний рік. У відповідності до уточнення місцевого бюджету на 2024 рік вносяться зміни у Програму.